
 

 

 
 
NOTULEN OR VERGADERING DONDERDAG 18 SEPTEMBER 2025 

 

Aanwezig:  

- School: Tobias 
- Ouderraad: Marisca, Marinke, Sabrina, Chantal Notenboom, Chantal Orgers, Linda, Machteld en 

Annemieke 

Niet aanwezig: Kelly (OR) 

 

 

1. Opening 

Marisca opent de vergadering om 19.32 uur. 

 
 

2. Goedkeuring notulen vorige vergadering d.d. 03 juni 2025 
 

- De notulen worden goedgekeurd. 
- De nieuwe afspraak is dat de notulen sneller gereed zijn. De notulen worden voortaan eerst door de 

ouderraad goedgekeurd. Vervolgens ontvangt Tobias de door de ouderraad goedgekeurde notulen. Na 
goedkeuring van de notulen door Tobias zullen de notulen worden gepubliceerd. Indien goedkeuring van de 
notulen niet lukt, dan worden de notulen bij de volgende vergadering van de ouderraad besproken.  

 
 
3. Budgetbespreking 2025/2026 

 
- Het financiële overzicht van schooljaar 2024/2025 is via Parro gedeeld met de ouders. Het eindresultaat 

van schooljaar 2024/2025 was positief. Indien ouders vragen hebben over het budget van school en 
andere financieel gerelateerde vragen kan er contact op worden genomen met Tobias en/of Marinke.  

- De brief over de vrijwillige ouderbijdrage is via Parro verstuurd. Een klein deel van de ouders heeft de 
vrijwillige ouderbijdrage al betaald. 

- Marinke heeft een begroting gemaakt voor het huidige schooljaar. Mede door de Kerst opbrengt van 2025 
zitten we ruim in het budget. De kosten voor de schoolreis vallen elk jaar hoger uit. Marinke heeft het 
budget voor de schoolreis daarom verhoogd van €30,- per kind naar €35,- per kind. Ook het schoolkamp 
valt elk jaar iets hoger uit door de stijgende prijzen. Ondanks deze hogere kosten, ziet het budget er voor 
dit schooljaar goed uit en kan de vrijwillige ouderbijdrage hetzelfde blijven als voorgaande jaren (€50,- per 
jaar voor kinderen uit groep 1 tot en met groep 6 en €95,- voor kinderen uit groep 7 en groep 8). 

- Vorig schooljaar heeft een klein deel van de ouders de vrijwillige ouderbijdrage niet betaald. Hierdoor 
misten we ongeveer €500,-. De groep ouders die niet betalen lijkt elk jaar iets groter te worden. Marinke 
heeft hier rekening mee gehouden tijdens het bepalen van het beschikbare budget. 

- Er wordt gevraagd of het voor ouders misschien makkelijker gemaakt kan worden om de vrijwillige 
ouderbijdrage te betalen. Momenteel gaat de vrijwillige ouderbijdrage via een bankoverschrijving. Er wordt 
gevraagd of een tikkie of QR code een mogelijkheid is. Dit is helaas niet werkbaar omdat er geen 
beschrijving bij gedaan kan worden. Zonder beschrijving is het lastig om ouders te koppelen aan kinderen, 
waardoor je niet weet voor welk kind er betaald is. Mochten ouders ideeën hebben om de betaling 
makkelijker te kunnen maken, dan zijn die ideeën van harte welkom.  



 
 
 

4. Evaluatie afscheid groep 8 

 
- Het afscheid was geslaagd. Ditmaal hadden we 500 lootjes, waarvan er meer dan 400 verkocht zijn. Via 

deze notulen willen we de sponsors bedanken voor hun bijdrage: de Plus en Lin Bloemen. Naast de 
sponsoring zijn er diverse cadeaus gekocht bij de Action. Het eindresultaat van de loterij was positief 
(€230,-). 

- Er zijn op de avond van het afscheid helaas een aantal cadeaus gestolen. Afgesproken wordt dat er, indien 
nog niet alle lootjes zijn verkocht, er tijdens de voorstelling iemand bij de cadeaus zal blijven staan. 

- Het geluid in de zaal was helaas erg slecht. Voor volgend jaar is het gebruik van microfoons misschien 
weer een optie.  
 
 
 

5. Verdeling subcommissies 
 

- Sinterklaas: 
o BSO: Elize en José 
o School: Cindy, Jasmijn en Samantha 
o OR: Chantal Notenboom, Chantal Orgers, Kelly, Linda, Machteld en Sabrina 
o Aandachtspunt naar aanleiding van vorig jaar: Goed nadenken over het gedeelte met de 

bovenbouw en een duidelijk draaiboek maken voor Sinterklaas en de pieten en voor de school 
- Kerst: 

o BSO: Sam 
o School: Marijke, Rachelle en Yeelen 
o OR: Chantal Notenboom, Marinke, Marisca en Annemieke 
o Aandachtspunt naar aanleiding van vorig jaar: Op tijd besluiten hoe eventueel opgehaald geld 

verdeeld zal gaan worden 
- Valentijnsontbijt:  

o School: Schoolleiding 
o OR: Linda, Marisca, Sabrina en Annemieke 

- Pasen/Vossenjacht:  
o School: Cindy en Daphne 
o OR: Iedereen 

- Schoolreis: 
o School: Marijke en Yeelen 
o OR: Marinke (regelt de offerte) 

- Afscheid groep 8: 
o School: Rens en Wolter 
o OR: Chantal Orgers, Kelly, Sabrina en Annemieke 
o Aandachtspunt naar aanleiding van vorig jaar: Cadeaus niet onbeheerd achter laten 

 
 
 

6. Afspraken met betrekking tot de rechten en plichten van de OR – Huidige stand van zaken 

Marisca en Annemieke nemen volgende week de laatste versie door. Tobias zal het eindresultaat daarna met de 

ouders delen. De ouders kunnen vervolgens aangeven of ze wel of niet akkoord zijn met het opgestelde 

reglement. Als een meerderheid van de ouders die hebben gestemd akkoord gaat met het reglement, zal het 

reglement worden aangenomen en gepubliceerd.  

 

7. Verkiezing (nieuwe) OR leden 

Er zijn geen nieuwe aanmeldingen geweest voor de OR. Omdat er geen deadline is genoemd, zal Tobias 

nogmaals een oproep doen voor nieuwe OR leden. Momenteel zijn we met negen leden. Twee van de negen 

leden zijn herkiesbaar en willen graag in de OR blijven. Indien er geen nieuwe aanmeldingen zijn, blijven de 

twee herkiesbare leden automatisch in de OR. Bij nieuwe aanmeldingen kan het nodig zijn om verkiezingen te 

houden.   

 

 

8. Rondvraag 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 
 
 



 
9.   Datum volgende vergadering 

De vergaderingen worden zoveel mogelijk afgestemd met de vergaderingen van de MR en zijn dit jaar daarom 
voor het hele jaar al vastgesteld. 

- Dinsdag 04 november 2025 om 19.30 uur 
- Dinsdag 03 februari 2026 om 19.30 uur 
- Dinsdag 31 maart 2026 om 19.30 uur 
- Dinsdag 09 juni 2026 om 19.30 uur 

 

10.  Sluiting 

De vergadering wordt om 20.15 uur afgesloten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


